



История поколений - народные куклы обереги!



В рамках реализации проекта «Народная кукла» сотрудники художественно-эстетической кафедры в октябре 2016 года совместно с детьми группы «Семицветик» приняли участие в ежегодном фестивале «Дружба народов», который проводился на базе Образовательного центра "Лидер". На фестивале ребята представили паневный комплекс русской народной одежды на картинах знаменитого художника С.А. Виноградова и с интересом рассказали о том, из каких элементов он состоит. Затем совместно с воспитателем дети показали мастер класс по изготовлению на русской народной куклы "Крупеничка"

В рамках подготовки к фестивалю была проведена большая подготовительная работа по изучению материала о русском народном костюме, и кукла «Крупеничка» была выбрана нами не случайно. Именно эту куклу на Руси наряжали со всей строгостью и требовательностью к элементам русской национальной одежды, так как на нее крестьяне возлагали большие надежды по хранению отборных зерен после сбора урожая. Именно поэтому основой для куклы служил мешочек. Куклу - мешочек наряжали и бережно хранили до посевной. И на день Акулины Гречичницы, 26 июня первые горсти зерна брали из заветного мешочка, передавая этим обрядом сбереженные силы кормилицы земли новому урожаю. Хранили куклу в красном углу дома у божницы до следующего урожая, веря, что следующий год будет сытым и достаточным. Таким образом, знакомство с народной куклой дает детям не только массу удовольствия при ее изготовлении, но и приобщает к знакомству с историей быта, традициями русского народа, русским костюмом.

Фончикова Е.А., воспитатель

Выставка детского творчества.

Приобщение детей к русской народной культуре является сегодня актуальной темой. Детям обязательно нужно знать историю своего народа, его традиции, культуру, промыслы, чтобы чувствовать себя его частью, ощущать гордость за свою страну. Сохраняя и передавая следующим поколениям культурные и нравственные ценности русского народа, нужно возвращать в нашу жизнь и жизнь наших самодельную куклу. Бесценность народной куклой понять не трудно. В играх с куклами дети учатся фантазировать, творить, общаться, проявлять милосердие, тренируют память. С такой целью 21 марта в детском саду «Сказка» педагоги кафедры «художественно-эстетического выставку "История поколений: народные куклыобереги". Эту выставку посетили не только наши воспитанники, но и их мамы, папы, бабушки и дедушки. Были представлены куклы – обереги, изготовленные воспитанниками группы "Семицветики", с кратким описанием их появления. В результате совместной творческой деятельности педагогов и воспитанников, у детей повысился интерес и уровень знаний о народной культуре, истории, обычаях, традициях предков.



Гурьянова Н.В. и Макарова Т.В., воспитатели

Играй гармонь, звени частушка!



Ты играй гармошка звонко!

И ногам плясать вели.

Пой, родимая сторонка,

Всю Россию весели!

Дрожь в коленках, сердце скачет

Так бывает, не иначе,

Хоть не первый раз на сцене

Будем помнить это выступление,

И с нетерпеньем новых ожидать

23 апреля 2017 года в Городском Доме культуры прошел XXVIII Межмуниципальный фестиваль народного самодеятельного творчества «Играй, гармонь! Звени, частушка!», посвященный Году экологии в России и 180 - летию городского округа Кинель.

В фестивале приняли участие и наши юные артисты - это ансамбль "Улыбка" под руководством педагогов Макаровой Т. В., Гурьяновой Н. В. и хореографа Николаевой А.Е.

Воспитанники детского сада «Сказка» представили вниманию зрителей русский народный танец «Во саду ли в огороде». Их выступление было красивым и выразительным. За свой танец ребята были награждены дипломом лауреата. Выступление на публике является волнительным моментом, но в тоже время приносит бурю положительных эмоций, пробуждает у детей интерес и любовь к искусству.

Мы от всей души поздравляем и артистов и педагогов с победой и желаем успехов в новых конкурсах!

Гурьянова Н.В. и Макарова Т.В., воспитатель

Конкурс Пеликан

В детском саду прошёл отборочный тур конкурса творческих работ «Пеликан», проведенный кафедрой художественно — эстетического воспитания. Учредителем и организатором этого Конкурса является ГБУ ДПО «Кинельский ресурсный центр». Цель конкурса - развивать у детей художественно- эстетический вкус, творческую активность и культуру, а так же умение взаимодействовать с родителями воспитанников. По итогам конкурса жюри определило победителей и призёров. Наша воспитанница Аксененко Мария заняла почетное 3 место, а сертификатом участника был награжден Гаврилов Дмитрий. Их работы будут вручены победителям и призёрам окружного конкурса профессионального мастерства «Учитель года — 2017».

нкурса

Сологубова С.С., воспитатель

Выпуск подготовлен методической кафедрой художественно - эстетического развития Ответственный редактор - старший воспитатель Гурташева Е.М. Вёрстка - воспитатель Макарова Т.В. Этот и другие номера вы можете читать на сайте детского сада «Сказка»: http:// detsadkin10.minobr63.ru/.